
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

ВИТЯГ 

з протоколу засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності «Медицина» 

№ 3 від 25.05.2020 р. 

 

ПРИСУТНІ: в. .о. начальника управління охорони здоров’я Сумської облдержадміністрації 

Бутенко С.П.; директор КПН «Центральна міська клінічна лікарня» Домінас В.М.; директор 

КНП "Сумська обласна клінічна лікарня" Горох В.В.,  директор КНП  «Сумська міська 

дитяча клінічна лікарня» Ємець О.М.; головний акушер-гінеколог Сумської області. зав. 

обл. центру планування сім’ї Краснокутська В.В.; директор КНП «Сумська міська клінічна 

лікарня №5» Петренко В.Ю., директор КНП "Сумська міська клінічна лікарня №4 

Сухомлин А.О., заступник директора медичного інституту Прімова Л.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: здобувачі програми "Клінічна медицина" Єрмоленко С.А., Коваленко Є.Л., 

Лішневська А.Г., здобувачі програми "Теоретична медицина" Олейніченко Ж.М., Дудченко 

Є. С. 

 

СЛУХАЛИ: 1. Здобувача Єрмоленко С.А., яка повідомила про необхідність об'єднання 

програм підготовки докторів філософії зі спеціальності 222 Медицина в зв'язку з 

уніфікацією можливих тем досліджень. 

2. Директора КНП "Центральна міська клінічна лікарня "Домінас В.М., яка обґрунтувала 

необхідність розробки об'єднаної програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 

222 Медицина для Сумського державного університету.  

 

ВИСТУПИЛИ: директор КНП  «Сумська міська дитяча клінічна лікарня» Ємець О.М., який 

підтримав Домінас В.М. та запропонував поставити на голосування рекомендацію 

Сумському державному університету розробити освітньо-наукову програму підготовки 

докторів філософії зі спеціальності 222 Медицина та розпочати її реалізації з 2020 року. 

 

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: підтримано одноголосно. 

 

ПОСТАНОВИЛИ:  рекомендувати Сумському державному університету розробити 

освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі спеціальності 222 Медицина 

та розпочати її реалізації з 2020 року. 

 

 

 

           Голова ради                                                                                 Бутенко С.П. 

 

 

          Секретар ради                                                                              Прімова Л.О. 

 


